. (1.5p) Dados los vectores @ = (—1,1), ¥ = (0,6) y @ = (4, —3), calcula:

(a) W! ||
(b) @47+
(c) 3 + 3w

. (2p) Una recta pasa por los puntos A (3,—2) y B (5,1), determina:

a) Su ecuacion vectorial.

(a)
(b)
()

)

(d) La ecuacion punto-pendiente.

Su ecuacién continua.

Sus ecuaciones parametrlcas

. (2p) Expresa la recta r : x — 2y — 2 = 0 en todas las formas posibles.

. (1) Determina dos puntos y un vector director de las siguientes rectas.

(a) r=—1-—2\
y=—-2+4+3X\
(b) y=—bx —2

. (1,5p) Halla la ecuacion general de la recta que pasa por el punto P (2,1) y por el punto medio del
segmento de extremos los puntos A (1,4) y B (5,2).

. (2p) Estudia la posicion relativa de los siguientes pares de rectas y, si son secantes halla el punto de
corte.
s 1 Y- 3
@ " o1 T
sty=—x+4
(b) r:dxr—2y+3=0
§s:2xr+5y+6=0




